



**ПРОФЕСОР
ЧОРНОКУЛЬСЬКИЙ СЕРГІЙ ТИМОФІЙОВИЧ
(до 60-річчя від дня народження)**

Чорнокульський Сергій Тимофійович народився 17 жовтня 1942 року на Вінниччині. Трудову біографію розпочав робітником після закінчення середньої школи у 1959 р. У 1963 р. у числі 5% випуску закінчив Київське медичне училище № 2, відтак військовим фельдшером був призваний на строкову службу на Чорноморський Військово-Морський флот.

Після військової служби у 1965 р. вступив на лікувальний факультет Київського медичного інституту, який закінчив з відзнакою у 1971 р. Вченою радою інституту був рекомендований до аспірантури на кафедру нормальної анатомії. У 1974 р. успішно захистив кандидатську дисертацію "Микроциркуляторное кровеносное русло периметрия и смежных с ним участков брюшины человека (макромикроскопическое исследование)".

З 1973 р. С.Т.Чорнокульський – асистент кафедри нормальної анатомії – бере активну участь у громадському житті навчального закладу (голова атестаційної комісії з академічної роботи I-го лікувального факультету, член профбюро і партбюро факультету). За активну участь у третьому трудовому семестрі впродовж 9 років (Тюмень, Казахстан, Тува) має численні грамоти обласних організацій і міністерств охорони здоров'я.

З 1981 р. по 1984 р. С.Т.Чорнокульський, виконуючи інтернаціональний обов'язок, працював старшим викладачем кафедри анатомії людини Алжирського медичного університету. З 1985 р. по 1993 р. – заступник декана по роботі з іноземними студентами.

У 1992 р. С.Т.Чорнокульський успішно захистив докторську дисертацію "Гемомік-

роциркуляторне русло ендо- і міометрію людини в пренатальному періоді онтогенезу та дітородному віці". З 1989 р. – доцент, а з 2000 р. – професор кафедри нормальної анатомії Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця.

Професор С.Т.Чорнокульський висококваліфікований викладач і науковець, людина з активною громадською позицією. Він читає повний курс лекцій студентам всіх факультетів та слухачам ФПК (українською, російською та французькою мовами), член трьох учених рад з захисту кандидатських і докторських дисертацій, відповідальний за навчально-методичну роботу кафедри. Сергій Тимофійович автор 118 друкованих

праць, 9 навчально-методичних посібників (один із них французькою мовою), 10 раціоналізаторських пропозицій, інформаційних листів та винаходів, співавтор численних методичних вказівок з анатомії людини та розділів монографій.

За сумлінну працю професор С.Т.Чорнокульський нагороджений медаллю "Ветеран праці" (1987), почесним знаком "Винахідник СРСР" (1988), численними грамотами ректорату і громадських організацій Національного медичного університету ім. О.О.Богомольця.

З нагоди 60-річного ювілею зичимо Сергію Тимофійовичу міцного здоров'я, нових творчих успіхів, радості й достатку.

Редколегія журналу "Клінічна анатомія та оперативна хірургія".